
В Омске возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями в АО «Омскэлектро»

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам проверки соблюдения федерального законодательства, проведенной органами прокуратуры, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, должностными лицами АО «Омскэлектро», единственным акционером которого является муниципальное образование город Омск, с 2018 года допущено значительное наращивание кредиторской задолженности и заемных средств, что привело к предбанкротной ситуации, в частности, без необходимости были введены в штатное расписание новые должности, расходы на содержание которых превысили 20 миллионов рублей, имелись факты необоснованной выплаты материальной помощи руководящему составу к ежегодным отпускам на сумму более 5,2 миллионов рублей, а также выплаты заработной платы лицам, которые фактически на предприятии не работали, а также были допущены иные нарушения, что привело к причинению предприятию ущерба на сумму свыше 50 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и привлечение к уголовной ответственности конкретных должностных лиц.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1842330>